

「玻璃樽再造計劃」活動

敬啟者：本園原定於 2019-2020 學年參與由懲教署、保良局及綠色環保聯合主辦的「玻璃樽回收計劃」，但基於社會狀況及疫情而延遲舉行，現將於 10 月復辦及推行玻璃樽回收活動。本園將派發環保玻璃樽回收袋(圖一)，家長可收集家中用過的玻璃瓶，分類、移除樽蓋，並清洗乾淨，讓幼兒利用本園派發的環保玻璃樽回收袋帶回學校，放進玻璃樽收集筒內(圖二)。

家長需留意以下的回收原則及種類如下：

✓可接受的玻璃	✗不可接受的玻璃
玻璃酒樽 / 玻璃啤酒樽	藥物 / 化學品容器
玻璃礦泉水樽	燈膽 / 光管
玻璃汽水 / 玻璃果汁樽	鏡
已清潔的醬料玻璃樽及食物玻璃容器	玻璃窗或其他玻璃建築物料
	非玻璃物料 / 垃圾

透過「玻璃樽回收計劃」，推動玻璃再生，可減少棄置廢物。香港的廢舊玻璃容器如果沒有經過有效的收集、處理和再造成有價值的產品，最終會被運送到堆填區棄置。由於玻璃容器不易自然分解，會比其他垃圾佔有更多的空間，直接減少堆填區的使用壽命。因此，推動玻璃再生，成為可循環再造物料刻不容緩。讓我們共同承擔保護環境的責任，並從小培養幼兒環保意識。

環保玻璃樽回收袋(圖一)



玻璃樽收集筒內(圖二)



此致
貴家長

保良局譚華正夫人幼稚園謹啟

二零二零年九月二十五日